

我为法轮功说句公道话

——一个曾按上级指示参与镇压的大陆公安的自述

我是一名公安干警,在这近一年的时间里一直在从事对法轮功的镇压活动:禁止串联、聚会、上访,不允许发出任何反对的声音。所有部门长期对他们进行转化教育后,仍然不断有法轮功学员进京上访,有时一次去十多个。实在没办法,我们只能长期对各进京车次进行检查,发现进京上访的拘留,多次上访的送劳教。现在我们地区因为法轮功而拘留的几百人,送劳教的34人,数字还在不断增加。

大家都觉得:这些人太顽固了,去北京被逮回来拘完了过不了多久又进京去。发动他们的亲戚朋友、单位领导劝他们,一点儿用都没有。职务被单位开除了,人被抓进拘留所、劳教所,全部可以实施的威胁利诱的手段都用上了,真的是搞得什么办法都没有了,最后一问:"你到底要怎么样才肯脱离法轮功啊?"他就回答你:"别问了,你把我杀了都炼。"我们私下开玩笑说,这简直比革命党还怕死呀!

在这段时间,仅我参与抓捕或审讯的大法弟子有几十人次,他们给我留下了非常深刻的印象。随着与大法弟子接触的增多,我的疑虑不断地增多:公安人员的职责是维护社会安定,而我亲身接触到的这些人都是老老实实、思想道德品质非常高尚的本分人,不但没有为非作歹的行径,而且所作所为都是好人好事,对社会的影响是良好的。

例如:我们县有一个法官,在经济庭工作,原本请客送礼是经常的事情,修炼法轮功后就不再收礼、收红包,连玩乐的时间也用来学法、学习如何做一个品格高尚的人。如果所有的法官都变成这样了,那司法界就不会存在腐败现象了。但他现在因为修炼法轮功被拘留监禁,不能继续工作。这样的好人在大法弟子中普遍地存在,我们仅凭人的良知就可以看到把他们下狱、禁止传播法轮功是错误的,要知道大法弟子在中国有几千万,从下岗工人到大老板,从农民到大学生,从几岁的小孩到九十多的老太太都有,无可否认镇压法轮功是极为偏激的行为,不利于社会的安定团结。

事实上,我这段时间也在从不同的侧面了解法轮功。上头说法轮功参与政治。我查阅了从大法弟子家里收来的法轮功书籍,发现一点参与政治的内容都没有,反而在几本书里面多处看到类似的内容:"法轮大法学员,以修炼心性为本,绝对不得干涉国家政治,更不得参与政治性争端及活

动"。而且在一直不断的上访中,审讯过的大法弟子都是因为他们觉得自己觉得法轮功受到了不正当的对待,觉得需要跟领导、政府说清楚而采取的个人行为。也不是受到什么人的指使有组织而为之的。他们确实是在行使我国宪法赋予的向上级反映情况的权利,是无可厚非的,不是犯罪。上头说法轮功敛财,我们政保科更加是曾经对本地的法轮功做过严密的调查,确认法轮功辅导站不存钱,所有的活动费用,或者是由举办者个人义务奉献,或者是由某个人或某几个人自愿凑出来的,经济上不存在任何问题。说法轮功是有严密组织,进行诡秘活动,实际上,调查发现根本没有我们习惯上所认识的组织形式,学员之间不存在管理和被管理的上下级领导关系。所谓的负责人、辅导员,也不过是个虚名,没有职位,没有权利,只是组织大家学法炼功,且没有报酬,完全是替别人服务,你来学就来学,你不想学你就走,完全出于自愿。

若说法轮功危害社会,我所认识的大法弟子不赌博、不吸烟、不喝酒、不行贿受贿、不打人不骂人,他们淡泊名利、热情谦虚、心地善良,遵纪守法。那些舞厅、酒店、卡拉OK的地方都与他们无缘。清晨他们早起晨炼,晚上几个人,十几个人聚在一起学习《转法轮》,边学习边讨论,对照自己,找自己的不足和差距。有头脑的人都应该知道这样的人对社会是好的。从法律的角度来看,《宪法》只有全国人民代表大会和人大常委会才有权制定、修改和解释法律,才能对重大问题行使职权。像确定法轮功这样重大的问题,这样一个对上亿法轮功修炼群众掀起全国性"政治斗争"的"大是大非"问题,没有全国人民代表大会以议案形式表决通过,没有全国人大常委会或国务院组织的特定问题的调查委员会来认真负责地处理问题是不行的。有些人说人大常委会不是通过了《关于取缔邪教组织、防范和惩治邪教活动的决定》吗?事实上,这个决定的全文都没有提到"法轮功"这三个字。

百姓之声

我的上级机关公安部也为此出了个《通告》,公安部是个执法机构,有发布某些通告的权利。但是,它无权给法轮功定性,无权剥夺《宪法》赋予公民的各种权利。禁止"串联"等规定限制人身自由,违反了《宪法》第三十七条;禁止上访的规定剥夺公民批评建议的权利和提出申诉控告等权利,违反了《宪法》第四十一条。迄今,中国并不存在确定法轮功是邪教的任何法律依据。个别国家领导人的言论,只不过是反映了个人意愿。"法轮功是邪教"这个说法,是讲出来的,批出来的,"炒作"出来的,根本不能成为公、检、法机关执行法律的依据。

本着对人民、对政府负责的态度,我呼吁各个部门立刻停止对法轮功的迫害,特别是同在公安战线的同志们,希望能凭良心做事,不要再在错误的方向上一条道儿走到"黑"。

——公安干警 2000年11月6日

所见所闻

天安门广场正在发生些什么?

十月六日上午,我和妹妹带着相机去天安门游玩。我们绕过正阳门来到孙中山像前方,见到几个身着便衣的人把一女子推倒在地,又指着另外一名中年妇女大喊:"她也是一伙的。"不由分说,便把她们拽上警车。只一会儿功夫,便抓满了一车。大约11点半左右,天安门广场西南角,便衣和警察开始超大面积抓人,等我们赶到那里时,见警车里已装了很多,很多人不愿被抓上车,警察和便衣便把他们按在地上拳打脚踢,好多人围观。我和妹妹大喊:"不许打人!"一个便衣向我冲过来大吼:"走!不走把你们也抓走!"但他又突然向广场东侧跑去,好多游人也跟着向东侧跑,原来那也开始抓人。等我们赶到时,只见便衣正在对一大群手无寸铁的人大打出手。一个中年妇女被打昏在地,还有一名妇女被拽着两条腿往车上拖,被打的人虽然很多,但无一人还手。我于是大喊:"不许打人!"许多围观的群众也喊:"不许打人!"三个便衣冲过来,一个抢走了我的相机,另外两个把我和妹妹也抓到警车旁。此时车前已乱作一团,便衣拼命把人往车里塞,我趁机挣脱走掉了。那些被抓上车的人打开车窗喊:"法轮大法好!法轮大法千古奇冤!"围观的人好多为他们鼓掌。

警车开走之后,紧接着又来了一辆大客车,从车上跳下来好多便衣开始清场。他们粗暴地驱赶着围观群众,一位老奶奶吓得裤子湿了一大片。正当我们随人流从广场两侧往出走时,不远的前方又有人向空中扔了一把传单……

便衣警察的行为实在让人无法理解,被抓的人是坏人吗?如果是坏人为什么打抓场面不许人照相?那些传单写的都是谎言吗?如果是谎言为什么便衣拼命抢过去、惟恐群众看到?正确的为什么怕见阳光?!

目击者 2000年11月7日